Press Release

TOKYO DOME CITY



報道関係各位

2025年4月22日

株式会社東京ドーム

Web3トークンプラットフォーム「FiNANCiE(フィナンシェ)」にて 「東京ドームシティ・ファンコミュニティ」の運営を開始 2025 年 4 月 24 日(木)より、初回トークンの販売決定!

東京ドームシティファンが集う交流の場を創出、ファンの声を活かしたイベント企画など、 リアルとデジタルが融合した新たなエンターテインメント体験の提供を目指します

株式会社東京ドーム(所在地:東京都文京区、代表取締役社長 COO:長岡 勤)は、Web3時代に対応した新たなファンエンゲージメント施策として、国内唯一のWeb3トークンプラットフォーム「FiNANCiE(フィナンシェ)」(運営:株式会社フィナンシェ、本社:東京都渋谷区、代表取締役CEO:國光 宏尚)に「東京ドームシティ・ファンコミュニティ」を開設し、2025年4月24日(木)より、初回トークンの販売を開始します。

公式サイト: https://financie.jp/users/tokyodomecity



「FiNANCiE」は、チームやクリエイターが、ファンと一緒に夢を叶えるためのWeb3時代の新しいプラットフォームです。特定のチームやクリエイターがコミュニティを設置し、トークンを発行。コミュニティに参加することでトークンを保有したファンには、特典やイベント参加、コミュニティ運営への投票など、様々な権利が付与され、楽しむことができます。東京ドームシティを愛するファンが集い、語り合い、共に未来のエンターテインメントを共創するコミュニティを目指し、「FiNANCiE」内に「東京ドームシティ・ファンコミュニティ」を開設しました。まずは、東京ドームシティの多彩なレジャー・エンターテインメント(野球、コンサート、格闘技、遊園地、温泉・サウナ、ホテルなど)のファンが集い、自由に語り合える場づくりからはじめ、ファンの声を反映したイベント企画や、デジタルとリアルを融合した新たなIP開発を目指します。ファンがリアルとデジタルの両面で活動し、ファン同士がつながる新しい「推し活」の形を生み出せるコミュニティを構築していきます。

本コミュニティの開始を皮切りに、東京ドームシティ来場者へのNFT(Non-Fungible Token、ブロックチェーン技術によって唯一性が証明されたデジタルデータ)の配布など、Web3技術の活用を拡大した、より革新的なファンサービスの提供を目指してまいります。

■「東京ドームシティ・ファンコミュニティ」

ファンコミュニティメンバーは、「FiNANCiE」が発行するオリジナルのデジタルアイテム(トークン)を購入し、トークン保有数に応じて様々な体験を楽しむことができます。例えば、東京ドームシティの限定イベントへの特別参加権や、企画の内容を決める投票権の獲得のほか、東京ドームシティの施設やイベントをお得に楽しめる特典も検討しています。

■初回トークン販売

ファンコミュニティメンバーに購入いただくデジタルアイテム(トークン)が、本コミュニティで実施する各施策の活動資金となります。初回トークン販売期間終了後に、ご購入者に購入金額分のトークンを配布します。

なお、初回トークン販売期間終了後に、トークンの二次流通が開始されます。二次流通マーケットでは、トークンの需要によりトークン価格が変動します。二次流通では、1トークンからご購入いただくことが可能です。

販売日時:2025年4月24日(木) 18:30~

販売金額: 1 ロ 500 円(500 円分の FiNANCiE ポイント)

※先着順·数量限定。お1人様1口のみ購入可。無くなり次第終了となりますので、予めご了承ください。

ご購入を希望される方は、事前にスマホアプリ「FiNANCiE」のダウンロードと会員登録を行い、トークンを購入する際に使用する FiNANCiE ポイントのチャージをお済ませください。詳しい購入方法は、下記 URL よりご確認ください。 ゼロからわかる「FiNANCiE(フィナンシェ)のはじめかた」: https://note.com/financie/n/nd36628921c93

アプリダウンロード URL:

App Store(対応 OS:iOS 15.0 以上)

https://apps.apple.com/jp/app/financie/id1470196162

Google Play(対応 OS: Android 6.0 以上)

https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.financie.ichiba



App Store QR ⊐—ド



Google Play QR ⊐ード

- ※コミュニティトークン(CT)は「FiNANCiE」において活動するプロジェクトが発行するデジタルアイテムを指します。有価証券や暗号資産には該当しません。
- ※本リリースの内容は、状況により変更または中止をする場合があります。

お客様からのお問い合わせ先

株式会社東京ドーム 新規事業室 赤木・吉田・小島

TEL: 03-3817-6724 (平日 10:00~17:00)